



## Kunhalmiék megint házhoz mentek a pofonért

2019 július 02. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Ágika tevékenységét nehéz szavakba önteni...

Az Országgyűlés mai ülésén láthatóan súlyos szereptévesztésben volt néhány ellenzéki képviselő, de Kövér László házelnök nem maradt adós a válasszal.

Szabó Tímea, a Párbeszéd nevezett mikropárt képviselője ismét nem tudta, hányas az a bizonyos kabát és nagy mellénnyel hangoztatta: azzal, hogy Karácsony Gergely megnyerte az ellenzék elválasztásnak nevezett roncsderbijét, „a Fidesz legrosszabb rémálma vált valóra”.

A Szabó által elmondottakra Dömötör Csaba, a Miniszterelnöki Kabinetiroda parlamenti államtitkára reagált, ám felszólalása alatt folyamatosan bekiabáltak az ellenzékiek.

Kövér László az államtitkár felszólalása után Szabó Tímeának címezve azt mondta, hogy „nem képes megfelelni az iskolaérettség követelményének”, mivel folyamatosan kiabál. Ez komoly problémára utal, forduljon szakszerű segítségért, mert rászorul – tette hozzá.

Kunhalmi Ágnesnek, az MSZP helyesen írni nem tudó oktatáspolitikusának a házelnök egy pohár vizet és egy nyugtatót kért és megkérte, hogy „ne kezdjek el az ördögöt már megint”.

Kunhalmi Ágnes tevékenységét nehéz szavakba önteni. Volt az, aki az MTVA épületében nekirohant a csukott ajtónak, szétröhögte a saját sajtótájékoztatóját, oktatáspolitikusként (a méltán híres Bangóné Borbély Ildikóval karöltve) egy mondatot sem volt képes hibátlanul leírni, vagy említhetnénk a napokban bemutatott performanszát, amikor is furcsa táncmozdulatokkal kényeztette el a televízió nézőit.

Szabó Tímea is hasonló pályafutást tudhat magáénak, bár rajta nem nevetni, sokkal inkább csak sírni lehet. A pökhendi párbeszédés a dunai hajókatasztrófát is a kormány nyakába akarta varrni, s ezzel kiérdemelte, hogy az övé legyen az elmúlt (és valószínűleg a következő?) harminc év legízletlenebb felszólalása.

Tokaji Gergely Máté - [www.888.hu](http://www.888.hu)

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>, illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk" számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---